

2023-12-01 Ё - МОЁ!



29 ноября в России прошёл III Конгресс молодых учёных (официально везде было написано именно так, через Е). На нём выступил Президент Путин... И всё бы ничего, если бы, однако, не одно Ё...

29 ноября отмечался День рождения исконно русской буквы Ё. Вот незадача - ведь Ё - это отдельная полноценная буква русского алфавита, и замена её на Е - это, фактически, грубая ошибка! Но при этом, никто из молодых учёных и других официальных лиц Конгресса её не заметил (или не захотел замечать), а ведь именно с этого - правильно написанного слова - и начинается образованность, культурность и учёность нации...

Давайте же расставим все точки над Ё - этого впредь никак нельзя забывать!

Вилен Вершинин.